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	PRIMINIMAS
DĖL ĮSISKOLINIMO UŽ BUTO NUOMĄ




Primename, kad Jūs nevykdote gyvenamosios patalpos nuomos sutartimi prisiimto įsipareigojimo mokėti buto Vytauto pr. 65-6, Kaune nuomos mokestį. Pagal LR CK 6.583 str. 2 d. nuostatas gyvenamosios patalpos nuomos mokestį nuomininkas turi sumokėti kas mėnesį, ne vėliau kaip iki kito, po išgyvento mėnesio dvidešimtos kalendorinės dienos, jeigu šalių susitarime nenustatytas kitas terminas.
Jūsų įsiskolinimas už buto Vytauto pr. 65-6, Kaune nuomą 2012 m. birželio mėn. 1 d. yra 1270,28 Lt. (suma žodžiais xx ct).
Prašome per penkiolika kalendorinių dienų nuo šio priminimo gavimo dienos apmokėti šį įsiskolinimą. Jeigu nevykdysite nurodymo, Kauno miesto savivaldybė teisės aktų nustatyta tvarka kreipsis į teismą dėl įsiskolinimo išieškojimo ir būsite priversti mokėti visas su skolos išieškojimu susijusias išlaidas.

Jei nuomininkas nuolat (ne mažiau kaip tris mėnesius, jeigu sutartis nenumato ilgesnio termino) nemoka buto nuompinigių ar mokesčio už komunalines paslaugas, jei nuomininkas, jo šeimos nariai ar kiti kartu su juo gyvenantys asmenys ardo ar gadina gyvenamąją patalpą arba ją naudoja ne pagal paskirtį, nuomos sutartis gali būti nutraukta ir asmenys iškeldinami iš nuomojamos patalpos nesuteikiant kitos gyvenamosios patalpos. Nuomininkas, jo šeimos nariai arba kiti kartu su jais gyvenantys asmenys, kurie netinkamu elgesiu sudaro neįmanomas sąlygas kitiems kartu arba greta gyventi, nuomotojo arba kitų asmenų, kuriems trukdoma normaliai gyventi, reikalavimu gali būti iškeldinti nesuteikiant kitos gyvenamosios patalpos (LR CK 6.611 str.).
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